

V zájmu Kuby.

Bývalý radní městský v Chicagu, Maurio O'Conner, organizuje celý pluk dobrovolníků, s nimiž na Kubu vydati se má...

Vznosé město.

Z New Yorku oznámeno v pondělí, že utvořena tam byla společnost, která se 12 mil od New Yorku...

Stávka.

prohlásili v neděli v Milwaukee stávkou pouliční dráhy elektrické a to výhradně téměř s té příčinou...

Stav veřejného dluhu.

Dle zprávy odboru pokladního, dne 1. května vydané, obnášel veřejný dluh náš po odražení hotovosti...

Proti Číňanům.

Sekretářem pokladny podán byl v pátek sněmovně poslanec návrh zákona, kterýž by přijmouti měl...

V zájmu poctivé práce.

Z Washingtonu oznámeno v pátek, že výbor sněmovny na záležitosti dělnické rozhodl se odporoučiti sněmovně poslance ku přijetí předlohy...

Popraven.

V Carrollton, Mo., popraven ve čtvrtek dopoledne William Taylor, kterýž zároveň s bratrem svým Georgem...

provazem odsouzen byl. Vrah zachoval až do posledního chvíle chladnokrevnost a nel oprátka na krk vložena mu byla...

První květen

přinesl nám celou řadu stávek. V Milwaukee zastavena byla práce v továrně na hotovení slamených a železných...

Stávkují.

V Chicagu zastavilo práci na 1. května asi 300 železářských dělníků, na stavbách zaměstnaných a sice stalo se to následkem toho...

Hojné vláhy v So. Dakotě.

Z Armour, S. D., oznámováno ve čtvrtek, že po minulých 48 hodin panovaly v okolí tamním prudké lijáky...

Novinářství se nevypáčí.

Newyorský časopis "Times" dostal se v pátek do rukou správce konkursní podstaty a to na žádost většiny fiditeltstva tétož...

Zavraždil souseda.

V Chicagu zastřelil v pátek odpoledne Henry J. Wyckoff souseda svého Wm. Wagnera, zámožného to továrníka...

Mnoho dešťů.

Z Webster City, Ia., oznámeno v pátek, že celá severní část státu navštívena byla dešti přílišnými...

známé pozemků úplně pod vodou se naláhal. Škody sáhají přj budou do tisíců.

Gubernér newyorský důstojcem

Newyorský gubernér, Morton, vypálil dnes večer čtyři děla v různých městech amerických a to pouhým stískáním knoflíku elektrického...

Radou starit.

Do Yankton, S. D., došla ve čtvrtek vitaná zpráva, že syndikát anglických kapitalistů rozhodl se provésti dlouho již zamýšlenou stavbu dráhy Yankton & Norfolkské...

Hrozný výbuch

udál se v pondělí večer v Cincinnati a sice rozmetena tam byla výbuchem gasolinu pětipatrová budova č. 430—432 Walnut ul. a pokud známo, byly při tom tři osoby na místě usmrceny...

Politické.

Z kongresu.

V sněmovně poslanců přijata byla konečně v úterý po několika denním debatování předloha pensijní a sice 187 proti 54 hlasům. Pro předlohu hlasovali všichni republikáné a populisté...

V sněmovně poslanců věnována znsná část zasedání opětnému projednávání předlohy bankrotní, k níž podána celá řada dodatků...

večerním projednáno a přijato 31 soukromých předloh pensijních. — V sobotu po pětidenní debatě došlo konečně k hlasování o předloze bankrotní a tato 157 proti 81 hlasu přijata...

V senátu pokračováno v úterý v debatě o rozpočtu pro odbor námořní a tu hlavně změny zasloužily se senátora Gormana, kterýž co nejrozhodněji protestoval proti povolení jakýchkoliv peněz na stavbu lodí válečných...

V senátu bylo zasedání páteční neobyčejně živým, k čemuž hlavně přispěl populistický senátor a známý zástupce stříbra, Tillman ze South Carolina. Týž v dlouhé řeči své slovy ostrými a nehledanými kritizoval jednání presidenta...

válečných úplně vykrucována byla, poražen 40 proti 13 hlasům. — V sobotu pokračováno v debatě o rozpočtu pro záležitosti námořní a týž konečně přijat. Počet parníků válečných, jejich stavba rozpočtem tímto oprávněna býti má, snížen ze 4 na 2 a počet lodí torpédových z 15 na 13...

Demokraté pennsylvaníi odbývali svou konvenci ve středu v Allentownu a zvolení delegaci jednohlasně navodili, o navržení "vyvoleného" syna pennsylvánského, Robert Emory Pattisona, v národní konvenci chicagské se zasaditi...

Populisté v South Dakotě

těš se nadějí, že při nastávajících volbách státních na celé úšě zvítězí a mimo toho ještě i většinu v přístím zákonodárstvu do rukou svých dostanou. Aby toho docílili, zapotřebí bude odejmutí asi 1200 hlasů straně republikánské...

Z Washingtonu.

↑ Z Washingtonu oznámeno v sobotu, že japonský vyslanec Schinichiro Kurino bude přeložen ku dvoru italskému a nástupcem jeho že stane se Hoshi Keri, vůdce liberální strany v Japonsku.

↑ Náš konsul v Cardiffu, v Anglii, podal v sobotu vládnímu odboru našemu zprávu o průmyslu plechařském ve Walesu, dle kteréž týž téměř v úpadku se nalézá. Továrny jsou pomalu na mizině a unie dělnické nemohou dělníky v řadách svých udržeti...

DROBNÉ ZPRÁVY

* Ve Vermontu prohlásili se republikáni v konvenci státní pro McKinleyho a zdravou měnu.

* Ve Ft. Smith, Ark., odbývána byla v pátek trojnásobná poprava a sice popraveni bratři John a Geo. Pierce a W. Isaac.

* Pěkného nadělení dostalo se v Mayfield, Ky., farmeru Oscaru Lyonsovi v pátek a sice oskar byl manželkou svou pěti buclatými kluky. Manželka i děcka jsou zdravý.

* Dle úředních zpráv vytěženo bylo v Californii za uplynulý rok za \$15,334,317.69 zlata a za \$599,789.70 stříbra. Zlata vytěženo tam loni o \$1,411,035.80 více, než před loni.

* Z Hutchinson, Kans., oznámeno, že v pátek navštíven byl Grant township, několik mil severně od tud ležící, malým cyklonem, jímž zvláště škody v tamních sadech způsobeny. K úrazu nepřišel při tom nikdo.